

曾经的“难缠占道商户”孙琪遇危难向执法中队长发短信求助 4月30日~5月5日,金水区上演温馨现实版“江湖恩仇记” 城管的柔情,占道困难户懂 金水区城管执法人员踊跃捐款,孙琪母亲感动落泪



妈妈虎玉花见到执法人员止不住大哭



孙琪正在喂养还没满月的孩子

“叔,我是聂庄的困难户,虎玉花的女儿,我还在坐月子,我喜得千金,正当我高兴之时家里突发祸事,让我不知所措,油锅着火了,家人严重烧伤,敬爱的赵叔叔,请帮帮我们吧!”

这是一条特殊的求助短信,金水区姚寨路疏导点商户孙琪,4月30日19点53分发给郑州市金水区执法局四中队长赵峥的。说其特殊,是因为两者是执法对象与执法者的关系,在此之前俩人曾有过激烈的冲突,她是赵峥心中的“难缠户”。可是,问题商户孙琪遭遇困境后第一时间想起的人却是执法中队长赵峥。郑州晚报记者 王翠

孙琪与赵峥“不打不相识”

21岁的聂庄村村民孙琪(注:金水区聂庄村现处在改造新建阶段),家有5口人,爸爸和弟弟是智障,妈妈患软骨病不能直立行走,孙琪算是家里惟一一个身心健全的人。

因收入微薄,不足以养活一家人。2012年9月开始,孙琪带着一家人在纬五路胸科医院周边,以摆摊卖稀饭为生。但因长期的占道经营,影

响周边民众的出行,她与赵峥的“缘分”自此开始。

孙琪用尽办法想要在医院门口摆摊,赵峥则是千方百计阻止她占道经营。2012年10月底有一次典型的“交锋”,孙琪七八个粥桶霸占道路,赵峥带着队员将其围起来“我把你的粥都买了,你回家歇歇,等我们给你找到安置点”,“我的粥就不卖

你,卖给群众的,你要卖1500(元)一桶。”

类似“敌对”场景很多,“我以前没说过啥好话,砸过赵队的执法车,骂过他很多次,也说了非常多的难听话。”孙琪说起这些,有些不好意思。

2013年元旦前夕,赵峥终于协调出姚寨路的疏导点,并把位置最好的两个摊位留给了孙琪一家人。

一条求助短信,众城管热情响应

今年4月,孙琪有了自己的宝贝女儿。一家人终于有了大喜事,找来婆家嫂子伺候月子。可就在4月28日上午9时许,婆家嫂子在做饭时,一时大意油锅着火,在冲进去端锅时烧到了腿和胳膊,另一亲戚的一条胳膊也烧伤严重。

这下,孙琪家的天,塌了。孩子没满月,孙琪坐月

子,有个烧伤病人,有两个智障家人,没有收入,只剩孙琪丈夫,哪里能照顾这个家。

这个困难,对孙琪来讲难以负荷:“我真的不知道能找谁来帮我,就给赵队长发了条短信,真没想到他第一时间就给我联系了。”

赵峥接到这条短信,有些讶异:“在过去的日子里,彼此

大部分都是围绕着经营位置、时间等各种问题在拉锯,收到这条短信,内心很震动,感觉到虽然我们站位不同,但遇到困难他们会想起我说明得到了他们的信任和认可。”

5月1日一大早,赵峥和副队长白忠志就出现在了孙琪母亲的家中,并带去了队员们2000元钱,赵峥自己又单独塞了1000元。

执法微信群反应强烈,爱心募捐悄悄蔓延

见到孙琪时,她衣着破旧,头发蓬乱,不停收拾着,没出满月的她自己做饭带孩子。床头柜上,一摞一块的纸钞,说是医药费。

赵峥回去后,左思右想还是感觉到力量微薄,就在金水区行政执法微信群中说了这

个情况,并呼吁:“献出我们城管人的爱心吧,兄弟们!”

《关于向四中队辖区商贩虎玉花一家进行帮扶救助的倡议》中提道:“人间有爱,城管有情,商贩与城管之间的故事真的就像世俗所报道的仅仅是‘打’与‘被打’吗?我们相信,

在金水区执法局,这样的传言将被再次击碎!温暖正在进行中,朋友们,爱心无大小,为民正当时,请您,哪怕是一句祝福,立即行动起来吧!”

接下来的日子里,爱心募捐行动悄悄蔓延,胡海亮100元、韩拴柱100元、刘勇100元……

6月开始,您来姚寨路疏导点买碗粥吧

昨日上午9点半,区执法局工会主席曹俊华和赵峥带着队员们捐助的3600元来到黄河路120号院7号楼孙琪家里,捐助信封上这样写着“琪琪,困难是暂时的,坚强些,金水城管和你们一起共度难关”。孙琪的妈妈虎玉花一看

见他们,眼泪止不住地往下流。说着话时,未来路中队高延军也赶来,送来了队员集体捐助的2000元。

“局里放了一个捐款箱,每天箱子钱都有增加,明天还有一批救助金会送到。”曹俊华说。

对于未来,孙琪抹了下眼

泪说:“等我出了月子,我还出摊卖粥去,挣一点是一点。”

如果您也希望献出自己的爱心,从6月开始,您可以到姚寨路疏导点买一碗孙琪熬的粥,当是为孩子的奶粉、其家人的医药费尽一份绵薄之力。

延伸阅读

孙琪与城管短信微信实录

孙琪:“叔,我是聂庄村困难户虎玉花的女儿,我喜得千金还在坐月子,正当我高兴之时家里突然而来的祸事,让我不知所措,油锅着火了,人严重烧伤,敬爱的叔叔帮我们呼吁下社会的爱心帮助吧!我领着一家傻子不容易。”

赵队长:人间有爱,城管有情,商贩与城管之间的故事真的就像世俗所报道的仅仅是“打”与“被打”吗?我们相信,在金水区执法局,这样的传言将被再次击碎!温暖正在进行中,朋友们,爱心无大小,为民正当时,请您,哪怕是一句祝福,立即行动起来吧!

请在微信后跟帖认捐,注明XX中队,捐款人,捐款金额,并于两天内将捐款送到办公室。联系电话:63511099

白忠志:智障家庭着火,赵队组织去慰问救助。伸出我们的援手,献上我们的爱心!

贺立辉:为凝聚爱心,汇聚暖流,局办公室将设置募捐点,请认捐的同志们5月6日前自动投币,届时我局将集中前往献爱心。

杜东明:未来中队已经联系办事处和聂庄村委会近期将对辖区商户虎玉花进行帮扶。

王东亮:大家行动起来吧……[玫瑰][玫瑰][玫瑰]。

陆民:献出我们城管人的爱心吧,兄弟们。

新郑启动2014年百姓大舞台广场活动

本报讯 近日,由新郑市市委宣传部主办、市工会承办的以“中国梦·劳动美”为主题的“百姓大舞台”首场演出在新郑市炎黄广场举行,由此拉开了该市2014年“文明河南·欢乐中原·魅力新郑”百姓大舞台广场文化活动的序幕。

此次活动集中讴歌了一批兢兢业业、群众信服的基层一线职工。来自该市第三中学的贾会彬,新华路派出所的张振华,新烟街卫生服务中心的史秋如,城市管理行政执法局环卫处的高树良,五里堡道班的范石国,供电公司的王青林,供水公司薛店镇水厂的胡超举,好想你股份有限公司的卢占军等10位一线职工被评为“十佳最美职工”,受到奖励。

郑州晚报记者 杨宜锦
通讯员 刘象乾 张艺雯

登封市总工会举行“最美劳动者”报告会

本报讯 登封市近日隆重举行庆五一“最美劳动者”巡回报告会。

近年来,登封市总工会以职工喜闻乐见的文体活动为载体,先后开展了两届职工技术运动会、三八女职工团体操、歌手大奖赛、五一文艺晚会等大型活动。2014年,登封市总工会在全市开展“最美劳动者”评选活动,郑州国投新登煤业职工工程晓伟、君召初中教师赵凤霞、嵩阳办事处优秀环卫工代表王太顺等10名一线职工获得“最美劳动者”称号。

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 付晓文 刘少利

管城地税服务大提升

本报讯 管城区地税局今年以来,努力践行“高效、规范、专业、和谐”服务理念,扎实工作,大胆创新,为纳税人提供贴心服务。该局配备专人负责纳税服务投诉、税收违法案件的分办和转办工作。对纳税人当面或税企Q群及网上在线咨询的涉税疑难未能即时解答的,限时回复。要求工作人员要充分尊重纳税人的合理诉求,及时化解征纳矛盾,保障纳税人的合法权益。

通讯员 李建文 齐晨曦

本报驻县(市)区记者电话

邓红超(上街区)	18937129699
李鲁愿(管城区)	13838043658
袁建龙(登封市)	13838003513
金水区 王 翠	13937128833
中原区 董占卿	15515528900
二七区 王 菁	18638929878
惠济区 刘怡晨	18638929961
经开区 王赛华	18638929886
荣阳市 姚辉常	15837192339
新密市 王银廷	15515517751
新郑市 杨宜锦	18638929892
中牟县 张朝晖	18638103788
巩义市 孙庆辉	15937166196